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1 |1-; hatenido usted algunos de los sintomas del desgaste profesional provocado ala atencion a pacientes covid 137
2
3
4 Hipatesis 1.- Chi2.- de acuerdo z los resultados obtenidos del calcula Chi2 tenemas
5 O ca an 198 1753623 H1.- 2l personal medice sufre como resultado chiz=11.31 lo cual nos dice que nuestra hipdtesis H1 &5
g = 17 =0 B7 = = A0a22E de desgaste profesional verdadera y KO fals_a, esto q_uiere decir que Ial !Johlaciffn urmavisladi! 5i suffe
+ [ TOTAL 100 0 00 & 1753673 acasianzdo por atender de desgaste profesional derivado de la atencidn a pacientzs con covidig,
. pacientes covid1g RR.- teniendo un valor de 0.72 para RA siendo este menor gue 1
8 31?0331§$E podemos decir que el atender pacientes con covid18 no presenta un factor
3 : . deri Iz poblacicn encuestada sufra sintomas de desgaste
HO.- &l personal medico no ha e el TEE EsEa
10 |I|'\.|CIEIEI'~.IEI.'5. OE ExPLESTOS .42 sufrido de desgaste profesional profesional.
1l IMCIDEMCHA DOE MO EXPUESTC 0.58 pezsinado por atndzr OR.- el valor 2.89 de OR nas indica que poco mas del doble dz la
12 ER 0724137931 poblacion encuestada considera que el desgaste profesional sufrido se deba
13 ODCECASOS 21 ala atencion de pacientes covid19.
14 00 DE COMTROL [0.725
15 or 2.5936551724
1
17
18 |2.-ilehandiagnosticado a usted covidi3?
13
20 _ Hipotzsis 2.- Chiz - tenienda un vlor de Chiz igual 3 4.42 partimos para decir que nuestra
A NO a2 32 17 0287356 H1.- se han diagnosticado a mas hipotesiz H1 es verdadera, de |3 poblzcion encuestada se ha incrementada el
2 ] 18 g 26 1923077 medicos con covidls nimero de diagnasticos covid19, esto a causa de la exposicién por atender a
23 | TOTAL 100 10 200 87 | 0.287356 pacientes con covid1s, : )
) 1923077 HO.- no 52 han diagnosticado a RR.- para RR tznemos un valor de 0.21 no es considerzde un factor de riesgo
2 4' 43056 mas medicos con covidig y& que su valor es menor & 1, podemos decir que stender & pacientes con
- oovid1® no es un factor de riesgo para ser diagnosticade con covidis, puede ser
4 |INCIDEN|:I":" DE EXPLESTOS 0.13 3 consecuencia de otros factores. Pero =i s2 notz un pequeno incremento en
& INCIDEMCIA DE WO EXPUESTC) 0.2 poblacion diagnesticada siendo un 18% quienes si fueron disgnosticados.
28 RR 0. 213512135 OR.- 52 tiene un valor de 2.52 para OR determinande asi que por lo menas casi
29 0D DE CASOS 2.25 un cuarto de |z poblacion encuestada tiene probabilidad de ser diagnosticada
0 00 DE COMTROL 01531304345
H OR 2.5243302d4
32
33 | 3.-jRealiza ejercicio durante sus ratos libres en casza?
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i | OR | 2024330244 |
32
33 |3 -jRealiza sjercicio durante suz ratos libres en caza?
34
35 _ Hipotesis 3.- Chi2.- para este caso s2 tiene que Chi2 esigual & 3, dando como resultado que
36 NO 34 45 80 H1.- los medicos no realizan nuestra hipdtesis HA es falsa y HO verdaderz, esto significa que a pesar de estar
37 Sl EE Bd 120 gjercicio durante sus ratos atendiendo a pacientes covid13, alguncs si practican ejercicio en sus ratos libres.
2 | TOTAL 00 100 200 |ibrez en casa. RR.- 2| resultado para nuestra RR es de 1.94 siendo este mayor & 1 presentando asi
3 un factor de riesge, realizar e!'en:icin durante sus ratos libres no es una actividad que
40 HO.- las medicos sirealizan 52 vea afectada por |3 atencion de los pacientes mvidl‘.?.'lmtanl:hse maz de un
gjercicio durants sus ratos habito diario ya que per lo menos un 66% de la poblacion realiza ejercicio, pero
H |INC|DENEIP‘ DEEXPLUESTOS 0. 66 libres en casa. debido 3 |3 alta demandz de tiempo que atender pacientes covid implica podriz
42 IMCIDENCIA DE MO EXPLESTC 0,34 afectar aste habito.
43 AR 1341176471 OR.- para OR tenzmos un valor de 1.65 el cual podemos relacidn dicizndo que por
44 ODOECASOS 1222222222 lo menos una de cada persona de lzs encusstadas si realiza ejercicio durants sus
45 0D DE COMTROL 0733130435 ratos libres.
46 R 162359471
47
43
43 |4 -jconsume usted frutas ywerduras?
50
51 _ Hipotesis 4.- chi2.- para esta variable tenemos un valor de Chiz igual a 5.83 demostrando asi
52 NO 3 12 15 . 2T H1.- el personal medico que nuestra hipotesis H1 s verdaders, la poblacicn encusstada incluye frutas y
53 Sl 97 g 185 925 0.218913 consume frutas y verduras en verduras en su alimentacion y para HO falsa, es poco probable que [a poblacion
g4 | TOTAL 00 00 200 75 27 su limentacion encusstada no consuma frutas y verduras.
L1 0.218313
5 R HO.- el pe;snnal medi:j::u no RR.- ilvalurdl:le !tR 25 ge 32.33 lo cual nos indica I:.'IE e:lz;nsumu ldE frutas j';E;leliS
consume frutas y verduras en 25 un factor de 2 que 25 mayo 3 1, esto quiere decir gue 2l consuma da frutas
g |INC|DENEIA OE EXPLESTOS 0.97 su alim enta:i-:nn.F y verduras es urmi“ll'n:wf usu:r:ntrejla pulljla:ién enm:mda yaque el 07% de [3
g INCIDENCIA DEHF\IJ?D EXPUESTO) = 32'30333333 poblzcion encuestada si consume estos alimentos.
L .
1] ODCECASOS TIZ2T2T2T OR.- para nuestra OR con valor de 4.4 pedemos concluir gue es 4.4 veces mas
Ef OO DECOMTROL 0.25 problable que 25 personas consuman frutas y verduras.
B2 OR 4.403030303
B3
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Bl 0D DECONTROL 0.25 problable que lzs personas consuman frutas y verduras.
£2 Or 4403030309
B3
B4 | 5.-jHaprezentado mayor grada de estrés en los dias de atencion alos pacientes con covid137?
£
13 _ Hipotesis 5.- Chi2.- Chi2 presenta un valor de 24.53 siendo mayor de nuestra Chi2 de referencia
BT NO 45 k| 124 466123 | | Hi-el personal demostro por lo que podemos concluir que Ia hipotesis K1 planteada es verdzderz, s decir se
B3 Sl 55 | & TEO5263 | | mayorestres 2l atender ha presentado un mayo grade de estrés 2n dias de atencion a pacientes con covid13.
£3 | TOTAL 100 100 200 B2 4 BR12 | | pacientes concovidld
0 7 BO52RR RR.- RR igual 3 1.22 presenta un factor de riesgo siendo este un valor a 1, bo que nos
3 TR HO.- el personzl na demaostro quigres decir que el atender 2 pacientes con covid13 es un factor que increments Iz
- mayor estres &l atender paosibilidad de sufrir estrés durante el desempefio de su trabajo, ya que un 55% de I3
i | INCIDENCIA DE EXPUESTCES 053 pacientes con covid1d poblzcion encuestads ha presentado incremento en el estres.
i INCIDEMCIA DE NO EXPUESTC) 0.45
[ FR 1223222272 OR.- para OF iguzl a 4.59 podemos decir que debido a estar sometidos 3 [ atencion
i 00 DE CASOS 2613047613 de pacientes con covid13, &5 4 vecss mas probable que Iz poblacion desarrolle estrés
i 00 DE CONTROL 0563620253 durante |a atencion de pacientes con covid1g.
Ef Or 4 597863535
7
74 | B.-iHanaotado usted depresion durante la realizacion de sutrabajo?
40
(]l _ Hipotesis &.- Chi2.- el calculn de chiz en Iz tabla da un valor de 27.4 dzjando nuestra hipotesis
a2 MO B 30 a T.056701 | | Hi-debido a Iz pandemiz el H1 coma falsa, la pablacion ha notada deprasion durants su labor y I3 hipotesis HO
83 3l 33 Ll 103 B.645631 | | personal medico no & sufride coma verdaders.
84 | TOTAL 100 100 200 485 | T.05RTO] || depresion durantz sutrabzjo
a5 £, 545631 RR.- RR con valor de 0.48 no presenta un factor de riesgo, por lo que podemaos
% T debido a Iz pandemiz el determinar que el atender a pacientes con covid13 no es un factor para que se
- personal medico 5i 3 sufrido presente depresion durante la realizacion dz a labor, si na lo contrario al rededor del
2; "!JEJEEDPEEEEED EgizLFI‘E_IEI;TSDTSD gg? depresicn durantz su trabejo poco mas del 50% no musstra depresion incluso £n una situacion de b actuzl
. pandemia.
8 AR 0.432537313 OR.- con un valor de 0.21 para OR podemas dedir que poca problable que la
Ell ODDE CASOS 0.471dZ851 pohlzcidn desarrolle depresian durante e desempefio de sulabor, ya que es 0.21
9 00 DE CONTROL 2233333333 veces problable que esto suceda.
42 Or 0.2108742
93
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9 ODDE COMTROL 2233333333 vecas problzble que esto suceda.
32 OR 02105742
53
94 | 7.-iCree usted que en el area hospitalaria donde usted trabaja hay mavor exceso de trabajo atendienda paciente con covid137
35
36 _ Hipatesis 7.- Chi2.- para &l calculo tenemos que Chiz tiene un valor de 4.58 lo cual deja |z
37 MO 38 24 62 1580643 || Hi.- durante Iz pandemiz el hipgtesis H1 como verdadera, el drea hospitalariz donde se realiza su trabajo ha
38 Sl G2 Th 138 0.710145 | ares donde laboran los medicos tenido de trabajo, lo cuzl era de esperar debide al alto zumento de casos
99 | TOTAL 100 00 200 3| 1580645 || ha sufrido aumento de trabajo covidis.
100 0710145
1 153758 HO.- durante |z pandemiz el RR.- 1.63 ez el valor obtenido para RR lo cuzl indica un factor de riesgo para esta
- area donde |aboran los medicos variable en especifico, podemos decir entonces que el aumento en trabajosiva a
102 IF!\IISIEIEDIEEJIEFI:"IEDI'I::JEEZUPEIEI::TSE'II'SD g gg no ha sufrido aumento de depender del arez donde 3 poblacion desempefie su funcian ya que mas de 3 mitad
12: F!F! 3 5315?834? trabajo de |3 poblacion piensa que eso &5 un factor importants.
105 DO DECASOS 0.8157834 74 OR.- 0.51 para OR, nos indica que poco mas de I3 mitad de I3 poblacian considera
106 00 DE COMNTROL 1583333333 que =l drez donde desempafia su funcién presenta mayor carga de trabajo.
107 OR 0.515235457
g
108 | &.-;Conzsidera usted que su peso es un factar que pueda aumentar el riesgo de contagio de covid137
1
| Mendiopaciente caidi3 [ atendin paciente coudfa] TOTAL | Hipotasi .- Chi2.- en esta caso tenemos que el calculo de Chiz es 5,19 dando a5 que I
112 MO 43 6d 112 142857 || Hi- el peso ez un factor de hipotesis H1 es verdadera, la poblacion considera gue el peso es un factor gue pusde
12 b= 52 36 ag 1454545 | | rizsgo a considerar ante el aumentar el riesgo de contagio de covid19.
| TOTAL 100 a0 200 56 1142857 || contagio de covidl3
15 1454545 RR.- 52 tizne que RA es igual 3 1.08 por lo que diremies que el peso si es un factor de
1 t194a05 || MO &l peso no 25 un factor de riesgn importante 3 considerar para el contagio de covid18, por lo menos el 60% de [z
17 [NCIDENCIA CE EXPLESTOS 052 ' riesgo a considerar ante el poblacién considera que sfss trata de un factor importante.
- contagio de covid1®
L3 INCIDENCIA DE NO EXPUESTC) 043 OR.- &l valor de OR es de 1.92 |o cual podriames interpertar que por ko menos dos de
1] AR 1083333333 cada persona encusstada considera que el peso es un factor impartante para el
120 O0D0ECASOS 1ddddddddd contagio de covidig.
121 00 DE CONTROL 075
122 OR 1925325326
123
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124 |3.-;Considera usted que ha aumentado el trabajo ahora que atiende pacientes infectados con cavid137?
125
126 _ Hipotesis 5.-chiz.- el calculo de chiz en la tablzes igual 2 24.52 nos da gue |z hipdtesis H1 es
127 NO il GE 37 B.314433 | | H1-la carza de trabajo se vie verdaders, el trabzjo ha aumentado ahora que se atiende a pacientss con covidis.
128 Sl 63 ad 03 5346602 | | aumentzda ahorzs que se
123 | TOTAL 00 00 200 485 £.314433 | | atienda a infectadaos con RR.- el valor de 2.22 para RR nos dice que atender a pacientes covid19 es un factor
120 T 9dEEQZ | | covidim de riesgo importante para el aumento de trabajo, por lo menos un §9% de la
o 8 52707 poblacién encuestada zsi lo cree, ya que estos son los que estan de primera mano

- HO.- la carza de trabajo no se dedicados a la atencidn de pacientas covidi0.
122 | [MCIDEMCIA DE EXPLUESTOS 0.63 vio aumentada ants |2 stencion
133 INCIDEMCIA DE NO EXPUEST 0.31 de pacientes con covid1s OR.- OR muestra un valor de 4.32 lo cual indica que 25 4 veces mas probable que Iz
T34 AR 2. 225806452 carga de trabajo se vea aumentada por |a atencion de pacientes covid13 y esta pusde
135 ODDOECASOS 2023411765 aumentar dependiendo del aumento de contagios.
126 000 COMTROL 046363637
137 R 432068312
138
123 | 10.-;Considera usted que su edad es un factor que pueda alterar el iesgo para contagiarse de covidl37
140
141 _ Hipotesis 10.- Chi2 - para este ultima caso el calculo de Chi2 ne |z tabla es 5.12 dejando asi que
142 Kn] L1 40 36 1333333 | HL.-laedad no esun factor gue I3 hipatesis H1 es verdadera, |z poblacion no considera que |a edad es un factor que
143 =] e B0 104 1230765 | afecta en el riesgn de contagio altere el riesgo de contagio.
w4 | TOTAL 100 100 200 45 | 1333333 | decovidie
145 730769 RR.- para RR con valor de 0.78 se tiene que |z edad no es un factor de riesgo 3 tomar
e 5 TEes HO.- 1a edad si es un factor que a la hora de determinar si esta influye o no & I3 hora del contagio de covidis, el no
. afecta en el riesgo de contagio tomar l3s medidas necesarias s mas un risego que la edad, aproximadamente el 565%
L | INCIDEMCIA DE EXPUESTOS 0.4¢ de covid1s de la poblacion no considera que |3 edad afecte..
148 IMCIDERCIA DE NOEXPLESTCS 0.56
g RR 0.785714256 OR.- para OR con valor de 0.52 deducimos que poco mas de la mitad de |3 poblacion
150 OODECASOS 0733333333 encusstada no considera que |a edad s2a un factor que altere el riesgo de contagic de
151 000 COMTROL 14 covid1g,
152 OR 0523803524
153
154
185
156
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